

**ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК**  
к проекту закона Иркутской области № ПЗ-232  
«О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области»

№	Автор поправки	Статья проекта	Содержание поправки	Обоснование поправки	Решение комитета
1	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 1 пункт 2	Слова ««их доходам»» заменить словами ««детей их доходам»»	Юридико-техническая поправка	Согласиться
2	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 2 пункт 2	Изложить в следующей редакции: «2) в статье 8: индивидуализированный заголовок после слова «Ограничения» дополнить словами «и запреты»; в части 1 после слова «ограничения» дополнить словами «и обязанности»»;	Приведение положений части 1 статьи 8 Закона Иркутской области от 13 декабря 2010 года № 125-ОЗ «О государственных должностях Иркутской области» в соответствие с новой редакцией пункта 2 статьи 2.1 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»	Согласиться
3	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 3 пункт 1	Исключить	Приведение проекта закона в соответствие со статьями 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»	Согласиться
4	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 3 пункт 2 абзац пятый	Цифры «17-25» заменить цифрами «17-19, 21-25»	Уточняется порядок представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в кадровые службы соответствующих органов	Согласиться
5	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 3 пункт 2 абзац шестой	Слова «работающего на постоянной (штатной) основе» заменить словами «действующей на постоянной основе и обладающей статусом юридического лица»	Уточнение наименования государственной должности Иркутской области председателя территориальной избирательной комиссии в соответствии со	Согласиться

				статьей 2 Закона Иркутской области от 13 декабря 2010 года № 125-ОЗ «О государственных должностях Иркутской области»	
6	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 3 пункт 3	Изложить в следующей редакции: «3) в части 1 статьи 4 слова «кадровую службу» заменить словами «подразделение или кадровую службу»»	Уточняется порядок представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствующие подразделения государственных органов	Согласиться
7	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 3 пункт 4	Изложить в следующей редакции: «4) в части 1 статьи 6: в пункте 2 после слов «не являющиеся должностями государственной гражданской службы Иркутской области, в» дополнить словом «подразделения,»; в пункте 5 слово «общероссийскими» исключить»	Уточняется порядок представления сведений СМИ в соответствие со статей 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»	Согласиться
8	Алексеев Б.Г.	Статья 3 пункт 5 абзац второй	Изложить в следующей редакции: «часть 1 изложить в следующей редакции: 1. Проверка осуществляется в срок, не превышающий 60 календарных дней, который начинается со дня принятия решения о ее проведении и истекает в день поступления информации о результатах проверки должностному лицу или государственному органу Иркутской области, принявшему решение о проведении соответствующей проверки. Решение о проведении проверки оформляется в виде правового акта. В случае непоступления в подразделение, комиссию по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, созданную в Уставном Суде Иркутской	Поправкой предлагается уточнить порядок принятия решения о проверке и продлении срока проверки	Согласиться

9	Алексеев Б.Г.	Статья 3 пункт 5	<p>Исключить</p> <p>области (далее - комиссия по контролю за достоверностью сведений в Уставном Суде Иркутской области), комиссию по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, созданную в Избирательной комиссии Иркутской области (далее - комиссия по контролю за достоверностью сведений в Избирательной комиссии Иркутской области), в комиссию Законодательного Собрания Иркутской области по законодательному обеспечению противодействия коррупции (далее - комиссия Законодательного Собрания Иркутской области) ответа на запрос, предусмотренный пунктом 4 части 2 настоящей статьи, в срок, указанный в запросе, срок проверки может быть продлен до 90 календарных дней по решению должностного лица или государственного органа Иркутской области, принявшего решение о проведении проверки. Решение о продлении срока проверки принимается на основании документа, обосновывающего необходимость продления срока проверки, представленного подразделением, комиссией Законодательного Собрания Иркутской области, комиссией по контролю за достоверностью сведений в Уставном Суде Иркутской области, комиссией по контролю за достоверностью сведений в Избирательной комиссии Иркутской области, и оформляется в виде правового акта.»</p>	Юрико-техническая поправка	Согласиться
---	---------------	---------------------	--	----------------------------	-------------

10	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	абзацы третий, четвертый, пятый Статья 3 пункт 7 абзац второй	Слова «индивидуализированный заголовок» заменить словом «наименование»	В целях приведения в соответствие с требованиями статьи 21 Закона Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области», предусматривающими уточнение структурного элемента, в который вносится изменение	Согласиться
11	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 3	Пункты 2-7 считать пунктами 1-6 соответственно	Юридикто-техническая поправка	Согласиться
12	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 4 пункт 3	Изложить в следующей редакции: «3) в статье 3: в индивидуализированном заголовке слово «общероссийским» исключить; в части 1: слова «кадровую службу» заменить словами «подразделение или кадровую службу»; слово «общероссийским» исключить»; в части 2 слово «общероссийского» исключить; в части 3 слово «общероссийским» исключить»	Уточняется порядок представления сведений СМИ в соответствие со статей 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»	Согласиться
13	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 4 пункт 4	Изложить в следующей редакции: «4) в статье 4: в пункте 4 части 1 слово «общероссийскими» исключить; в части 3: абзац первый после слов «в письменной форме» дополнить словами «в виде резолюции	Уточняется порядок представления сведений СМИ в соответствие со статей 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»	Согласиться

14	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 4 пункт 6 абзац четвертый	на документе, содержащем информацию о совершении соответствующей сделки»; в абзаце втором слова «кадровую службу» заменить словом «подразделение» Дополнить предложением третьим следующего содержания: «Решение о продлении срока проверки принимается на основании документа, обосновывающего необходимость продления срока проверки, представленного подразделением, комиссией Законодательного Собрания Иркутской области, комиссией по контролю за достоверностью сведений в Уставном Суде Иркутской области, комиссией по контролю за достоверностью сведений в Избирательной комиссии Иркутской области, и оформляется в письменной форме в виде резолюции на документе, обосновывающем необходимость продления срока проверки.»	Поправкой предлагается уточнить порядок принятия решения о продлении срока проверки	Согласиться
----	---	---	---	---	-------------



Председатель комитета

Б.Г. Алексеев